



郑果所召开2010年工作会议

2010-3-22 14:27:00 来源: 中国农业科学院郑州果树研究所

3月12日, 郑果所召开2010年工作会议。刘君璞所长带领大家进一步学习贯彻了我院2010年主要工作任务, 并结合研究所实际, 安排部署了郑果所2010年度工作思路和工作目标。李松章副所长主持了会议。

会上, 刘君璞要求全所上下要进一步解放思想, 转变观念, 提高认识, 认真践行科学发展观, 脚踏实地, 奋发进取。狠抓开发创收的增加, 突出加强平台建设和年轻人培养培训工作, 努力实现科研经费、开发创收的稳步提升以及全面提高执行力的三个目标。

刘君璞强调, 在科技创新方面不仅要精心谋划, 还要积极大胆, 争取引领一些前沿性、方向性领域。在产业开发方面, 要进一步树立高度的责任感, 继续重视和加强示范基地建设, 全面调查、统计、梳理和总结近年来建成的、具有一定影响力的科研示范基地, 形成宣传材料, 为建所50周年及大力推进基地建设工作提供素材; 要认真抓好新疆种植示范基地建设, 为下一步提高创收水平打下基础。在交流与协作方面, 要做好国际合作的规划, 逐步形成优势, 同时, 继续发挥国内交流的优势。在人才与团队建设方面, 要集中精力, 不断提高团队的凝聚力、执行力, 努力打造出不同学科、不同树种在全国有影响力的优秀团队。在条件建设方面, 要按院里的各项要求, 精心组织实施好修购和基建项目, 抓好院省级重点实验室建设, 积极申报部重点实验室和野外台站等工作; 抓好危旧楼改造项目的实施。进一步抓好党建与精神文明建设, 搞好青年工作, 针对年人不断增加的情况, 成立青年工作委员会, 坚持抓好研究所文化建设, 还要做好全面提高执行力的培训等工作。

[首页](#) [新闻首页](#) [RSS新闻订阅](#) [关闭窗口](#)

主办: 中国农业科学院

协办: 中国农业科学院农业信息研究所

承办: 中国农业科学院网络中心

联系我们: Webmaster#caas.net.cn 京ICP备05083737号